Analisi scostamenti
La Merlino è un’impresa che produce e vende due tipi di marmellata: M-Arance e M-Lamponi. Il primo gennaio 2013 vi sono in magazzino le seguenti quantità effettive di prodotto finito e di materie prime:
	M-Arance
	1.500 kg

	M-Lamponi
	750 kg


In sede di budget per il 2013 la Merlino prevede:

· Di vendere 13.500 kg di M-Arance e 9.000 kg di M-Lamponi, ad un prezzo di 7 euro/kg e 9 euro/kg rispettivamente;

A consuntivo (fine 2013) la Merlino ha prodotto 14.000 kg di M-Arance e 10.000 kg di M-Lamponi ed ha verificato di avere a scorta 2.000 kg di M-Arance e 500 kg di M-Lamponi.

Si sa inoltre che:

· Ha venduto M-Arance a 6,8 euro/kg e M-Lamponi a 9,2 euro/kg;

1. Effettuare l’analisi degli scostamenti dei ricavi considerando separatamente i due prodotti.
